Cwiczenie 6
zadanie powtorzeniowe

1. W PT narysuj schemat sieci jak na rysunku ponize;.
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2. Wykonaj konfiguracje routera jako serwera DHCP.

Do nazw routeréw dodaj swoje inicjaty np. RIKS

4. Wszystkie komputery w sieci powinny otrzymac adres IP dynamicznie. Pamig¢taj, ze do
Switch0 mozna podiaczy¢ komputery, w zwigzku z czym nalezy utworzy¢ pule, taka jak na
schemacie.
IP serwera DNS to 192.168.20.254
Domyslna brama dla serwera DNS to 192.168.20.1

5. Komputery ze wszystkich podsieci powinny komunikowa¢ si¢ migdzy soba.

6. Plik podpisany nazwiskiem nalezy wysla¢ na maila: k.serkowska@zsl.gda.pl
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